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     San Pellegrino Terme, 11 settembre 2006 
 
 
      Egr. Sig. Gianluigi Scanzi 
      Sindaco di San Pellegrino Terme 
      24016 – SAN PELLEGRINO TERME 
       
 
 
OGGETTO: Interpellanza. 

 

I sottoscritti Consiglieri comunali della lista IL PONTE, 

 

• Nel richiamare l’Amministrazione comunale circa il degrado in cui si 

trova il parcheggio multipiano adiacente al Grand Hotel, con sporcizia 

all’interno del vano scale che collega i piani, illuminazione non sempre 

funzionante e mancanza di segnalazioni d’uscita sulle porte di accesso 

ai piani; 

 

• Nel far presente come dopo anni dall’apertura del parcheggio non sia 

stata posta in paese un’adeguata segnaletica che indichi con chiarezza, 

in particolare ai turisti, la presenza del parcheggio e il sistema di 

pagamento dello stesso in cui si evidenzi la possibilità della sosta 

gratuita al piano scoperto che, avendo tale destinazione non dovrebbe 

essere delimitato da righe di colore blu, colore che convenzionalmente 

segnala le soste a pagamento; 

 

interpellano il Sig. Sindaco  

 

1. chiedendo se l’Amministrazione comunale abbia ancora in essere un 

contratto di gestione del parcheggio con privati o società; 
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2. se, qualora non vi fosse alcun contratto di gestione, l’Amministrazione 

comunale non intenda organizzare una più attenta manutenzione della 

struttura sia dal punto di vista del decoro e della pulizia che della 

segnaletica e dell’informazione sulle modalità di pagamento; 

 

3. se non si intenda regolamentare al meglio l’afflusso e l’uscita dal 

parcheggio attraverso un’opportuna segnaletica ed il ripristino della 

terza rampa di accesso attualmente inutilizzata. 

 

Alla presente interpellanza si chiede cortese risposta scritta. 
       

        Distinti saluti. 

 

I Consiglieri comunali della lista civica IL PONTE 

Roberto Tauro  Nicola Baroni  Walter Ghilardi 


